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Naéy-Becakerek,
Zápolva-utcza 1-ső szám,

hová & lap szellemi résiét illető 
minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pleitz ier. Pál könyvnyomdája 
Nagybecskerek, Zápolya-nteza 1. 
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intézendők.

Telefei 21. síim.
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POLITIKÁI NAPILAP
Felelős sserkesstő: Dr. Brájjer Lajos.
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XXIX évfolyam. 250. s»áme Szerda, október 31.Naqybeoskerek, 1900

át- Torontálvármegye színi korülstö. bizottság felügyelőjéhez, hogy a minket közönségéhez és kérjük, hogy a kerület
érdeklő szini kerületet következőleg ala- megalakítására vonatkozó fentebb ismer- 
kitsa meg és pedig : tetett tervünket elfogadni és ily értelem-

Zombor, Makó, Szentes, Pancsova, ben a vidéki színészet országos felügyelőié 
Békés-Csaba, Nagvbecskerek, Nagykikinda, gróf Festetich Andorhoz pártoló levelet 
Török-Kanizsa, Nagy-Sat.-Miklós, Török intézni szíveskedjenek.
Becse, Módos és Zsombolya.

Ez a kerület látszólag tulnagy egy 
egy jól szervezett társulat eltartására, de 
ha fontolóra vesszük, hogy a jól szerve­
zett társulatnak amúgy is eléggé magas 
személyi költségei, a felette sok utazga­
tás és a bizonyára megkívánt uj darabok 
irói jogának, díszletek megszerzésének és 
egyéb szükségleteknek költségei által csak 
emeltetnek és hogy ezzel arányban az 
egyes városok áldozatkészsége nagyobb 
mérvben fog igénybe vétetni, akkor közel 
fekvő azon következtetés, hogy az egyes 
városok közönsége a társulatnak csak a 
szokottnál rövidebb ideig fog biztos léteit 
nyújthatni, hogy tehát a kerület meg­
felelő, de nem tulnagyra tervezett.

Nézetünk szerint a megalkotandó 
| szini kerület az érdekeltség arányában 

való képviselet mellett szervezendő bizott­
ság utján fogná szintigyeinek általános j jeien voltak : dr. Vegh Lajos, Pánics Diniek 
igazgatását ellátni és ezen közben azt Hauskden Mátyás, Mattanovich Gfyörey, R^hák 
hisszük, képesek leszünk olyan javaslatot Béla, Szilágyi Albert, dr. Klein Mór, Steckhardt 
tehetni, mely nem túlságos áldozatok Fererc, Schmidt Antal, Dimitrievics Sebő, Macha-
mellett alkalmas volna a befogadandó ]ek J4"°.8’ ,Ann™ l8t’án- ““r'n-

, . . .... v . . . kov Pál, Benkovics Miklós, Keresztes Aladár,
társulat exisztenciáját teljesen biztosítani dr Holländer László, Jeszenszky Nándor, Hiller
és igy a kerti etet azon helyzetbe hozná,; László, Kühn János, Szekulics Vazul, 0 dal
hogy a nagyközönség igényeinek meg- Antal, Szabó Ferenc, Rigó István, Menczer Lipót,
felelő társulat alakítását és megfelelő Gligorovica János, dr. Gyorgyevits Miios, dr.

Brájjer Lajos.
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Nagybeoskerek, 1900. október 31.

Több ízben volt alkalmunk azzal a 
nagy fontosságú tárgygval foglalkozni, mely 
nek fejleményeit az egész vármegyében 
élénk figyelemmel kisérte a közönség 
intelligens része, Olvasóink emlékeznek 
arra, hogy a vármegye agilis főispánja 
úgy szerette volna ezt a kérdést meg­
oldani, hogy egy magyar társulat egész 
éven át kizárólag Torontálvármegye terü­
letén játszik (Makó hozzávonásával). Mi­
után azonban az országos felügyelő más­
ként tervezi a mi kerületünket, Rónay 
Jenő főispán, mint a toron tál vármegyei 
szinügyi bizottság elnöke a következő 
levélben tudatja a megyei szinügy vezetői­
vel és a sajtóval elhatározását, melyet 
annyival nagyobb örömmel fognak előre­
láthatólag üdvözölni, mivel e legújabb 
terv nemcsak megoldja a megyei s/inészet 
kérdését, de nem ró a közönségre akkora 
áldozatot, mint a mekkorát viselnünk

Nagvbecskerek, 1900. évi október hó
27-én

A torontálvármegyei 
szinügyi bizottság nevében:

Rónay Jenő,
elnök.
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Városi közgyűlés.•T.ílÖ,

(Saját tudósítónktól.)

Nagybecskerek, október 30.

A második napi közgyűlés jóval csekélyebb 
érdeklődés mellett folyt le, mint az elsönapi; 
persze mert nem voltak választások. A 30 tárgy­
sorozati tétel ugyanolyan számú bizottsági tag 
jelenlétében másfél óra alatt le lett tárgyalva. 
Magáról az ülés lefolyásáról a következő tudó­
sításunk számol be :
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kellett volna, ha kerületünkbe nem von­
nak be más megyebeli nagyobb városokat.

A levél igy hangzik :
Alantirott bizottság má: hosszabb idő 

óta egy életképes szini kerület alakításán 
fáradozván, f hó 20 án Nagykikindára 
értekezletet hivott egybe, mely a kerület 
•alakításának eszméjét rokonszenvesen fo 
gadta.

Elnök : dr. Grandjean József polgármester. 
Jegyző: dr. Perisics Zóltán városi főjegyző*

a ki- 
[latok, 
tétet - 
előirt 

tétetni

on, a A vidéki színészet országos rendezése 
tekintetében megindult mozgalom és a 
közönség körébe kiszivárgott tervezésre 
való figyelemmel, nem látszik célszerűnek, 
hogy emez országos mozgalommal egyen- 
közüleg, attól talán eltérő tervezgetéssel 
fecséreljük erőinket és épen azon okból a 
f hó 20 án Nagykikindán tartott éftekez- 
let megállapodásait sem mutatkozik cél­
szerűnek idő előtt végrehajtani.

Mindazonáltal a felsőbb helyről véle­
ményadásra fölkért tényezők a nagy- 
kikindai értekezlet irányzatát követve, 
azon javaslatot terjesztették az országos

előadások rendezését követelhetné és eszkö
A naorymélt. magy. kir. belügyminisz­

tériumnak III. fokú határozata a kaszinó kert­
nek a Bakits utca felé való megnyitása tár- 
gyá n. — Tudomásul vétetik, a felek értesit-

g- zölhetné.
Az egyesülés tesz erőssé, a módot 

ezen egyesülésre az országos mozgalom 
kezünkbe szo'gálta; ía, ragadjuk meg az 
alkalmat és egyesüljünk. Lehet, hogy
egyes városoknak lokális érdekei más I bizottságának a villammüvezetöi állás betöltése
beosztást óhajtanának, .de mi, kik már ‘^gyában hozott határozatunkat jóváhagyó ha-
.1 • • i a j t tározata. — tudomásul szolgál. Dr. Gryorgyeevek óta vívjak nem egészen eredmény- vits Mi, mint íeltbbee6
telenül az exponált és magunkra nagyolt TT , , , . , , , ,
harcosok csatáját, kerdleg foidulu k az bán való megadóztatása tárgyában hozott hatá- 
érdekközösségbe vonni óhajtott városok

,k.
ien.

Torontálvármegye tek. törvényhatósági

etleg

;k ée. 
;l ée 
tetők,
meg

rozata. — A belügyminiszterhez fölirat intézendő,

A „T0R0NTÁL“ tárcáj ijesztő az erős, edzett férfinak korlátolt intellek- stréberek és meghunyászkodó intrikusok. S ha 
tusa s oly szomorú az éles ész és emelkedett azután az éles szellő, mely arcát csapdosta, magá- 
lélekkel összekapcsolt gyatra, puha fizikum. A hoz térité s körülnézett — akkor még keményebbé
mai kor gyermekeinek átlagával szemben nemes vált az a burok a lélek körül. Tekintete hideg,
harmóniába olvadt lényében a szellem s a test, szava metsző lett és az ö gondolatvilága össze-
a tudás s az erő, O, a ki éles, boncoló szemmel csapódva az élet mindennapieágával, dissonáns,
látott bele társasélettink lélektanába, a ki az 
igazi poéta szivével zengi a tiszta szerelem s 
családi élet hymnusát, szilaj paripákat fékezett 
s hatalmas markában fényesen forgatta 
acél pengét. Könyvének alakjain is érezzük, hogy 
az erős férfit szereti As olyat, a milyen ö maga 
volt, mig orv módon meg nem támadta s le 
nem teperte a phíysis. De azután tökéletesen 
leteperte.

9aztett;
pli 12:
hőség;
előbb
kánál

u v.

Halottak napján.
Csendes temetőnek távoli zugában, 
Kicsiny fakereszt áll elhagyottan, árván. 
Messze idegenből, oda száll a lelkem, 
Enyhét, vigasztalást egyedül itt várván.

Ide jöttem hozzád, lelkem édes anyám, 
A Te s'rhantodnál vágyom megpihenni, 
Sck nehéz bánatom, hiú kiizködésem, 
Életem keservét, mindent elfeledni.

ieg.
bántó hangot adott.

Könyve hü tükre lelki világának. A mit 
meglát, pedig sokat lát és jól, azt kíméletlenül 

a nemes feltárja. Társadalmunk félszegségeinek, hibáinak 
és rútságainak egész skáláján végig fut. Min­
denütt van egy szatirikus, rideg, éles megjegy­
zése, hogy azután mégis ellenállhatatlanul kitör­
jön s eget kérjen az idealista.

A kik barátai voltak könyvének, hej de 
Es meghalt szegény, jó Gulyás Gyula) aok helyen gondolhatják: igazi Gulyás Gyula! 

távol attól az itthoni, bocsári földtől, a melyet Ez a leplezetlen, néha talán darabos nyíltság, 
oly nagyon szeretett, a melyen annyiszor vágta- ez az Önmagán való humorizálás s az ezen 
tott végig, hatalmas fekete ménjén. S mig az éles mindig keresztülcsillámló hit és bizalom a jó- 
szellö arcát csapdosta, soha sem nyugvó szelleme bán, ez ö. 
meséket szőtt, s mig athléta izmaival játszva, ön- 
tudatlanul nyűgözte le lova szeszélyeit, poéta dalmi élet egy-egy jelenetének vagy alakjának 
lelke naiv ábrándokba merült. Mert poéta lélek, pillanat felvétele. Sok ismert alakkal, sok vidéki 
szerető, gyengéd és lelkesedni tudó lakozott a tempóval találkozunk, de csak úgy, a mint a 
kemény burok alatt. Lelke elvitte gondolatait szerző könyve elmében is elárulja, kinematográf- 
egy szebb világba, olyanba, hol minden leány szerűen. Nem élesen kidolgozva, hanem csak 
hü, minden asszony jó, minden férfi bátor és odavetve. A mint a berregő mozgó fényképek 

A hol őszinteség s nem tettető álszentes- ott táncolnak előttünk néhány pillanatig, hogy 
kedés uralganak. Hol a férfiak nem szájhős azután eltűnve, csak összbenyomást hagyjanak

m,
m

óh. mert itt e sirnál, én mindent feledek, 
Elfeledem azt is, mily nehéz az élet . . . 
A szent- lt fájdalom, a szentelt hantokon 
Csak Tégedet sirat, egyedül csak Téged!

m
\ *

Móritz Julia.tA*l

Gulyás Gyula.
(f 1900. aug. 2-án.)

Mozgó fényképek.

Egy könyv fekszik előttünk, a melyből 
csupa életerő sugárzik. S aki irta, 
éves ifjú ember meghalt. Pedig volt ifjú hitvese, 
gyügyögő kis gyermeke. Könyvének legszebb 
része nekik szól, úgy csak az imádat irhát s 
meg kellett halnia, A holtak ünnepe már az ö 
napja is. Most keresheti fel a baráti kegyelet.

A mig ólt, szerette az erőt s szerette a szépet. 
Nem volt ama gyengék közül való, kik énjük­
nek csak egyik részét tudják kifejleszteni. Oly

1
Tiz elbeszélése közül kilenc a mai táraa-harcainc
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A hivatalos melléklet 234. saámával.
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lenesen nyugdíjazott kegyesrendi tanár 5-öd éves I melyeknek egyetlen látható jele gyakran csak 
korpótléka tárgyában. — A közgyűlés a kére- azon hant, melyre könnyeink hullanak . . . 
lemnek helyt nem ad. Városok, falvak úsznak e napon fényárban

Hivatalos el teriesztés Biank v Döme ' az egész világon. Koszorúk illatától terhes a 
városi Írnok nyu díjazására vonat o lag. — ; levegő mindenfelé s a városok fojtó g zén átleng 
240 korona évi ellátással & közgyxllé a nyug- j a téli zöld 
díjazást elrendeli. Fény és vi ág:

Hivatalos előterjesztés Mateics Simon amikor az estharang megkondul s a nap a szem­
városi rendörörmesternek nyugdíjazása, azaz '■ határ alá tűnik : megkezdődik a szomorú ünnep s a 
kegydijban való részesítésére vonatkozólag. — szivekben feldobogó emlékezet, a szemesben 
A közgyűlés mielőtt végleg döntene, az ügyet ^ eiötörö könnyek mind azt mondják, hogy az el­
kiadja véleményezés végett a városi főorvosnak. költözettek képét megőrizte a hűség s a halot- 

Özv. Ghittmann Jakabné kérvénye útba- tak álma felett a kegyelet nem szűnt meg vir- 
igazitó karók alkalmaztatása tárgyában. — A rasztani. 
jövőben minden hirdető táblácskáért és mutató 
karért, mely a villamos oszlopokra alkalmazta­
tó, évi 5 korona dij fizetendő a szegény alap 
javára.

hogy különösen a seikviz megadóztatását enge­
délyezze.

Torontálvármegye tek. alispán! hivatalá­
nak Sztaics Péter virilista nelyettese ügyében kelt 
rendelete. — Puts Frigyes, mint meghatalma- 
mazott elfogadtató.

Hivatalos előterjesztés, melylyel a 
óvodákra vonatkozó adásvételi szerződések be­
terjesztetnek. — Tárgyalási határnapul a leg­
közelebbi közgyűlés tűzetik ki.

Hivatalos előterjesztés a 
tendö iparvállalatoknak adandó kedvezmény tár 
gyában. — A polgármester előterjesztését a köz­
gyűlés egész terjedelmében magáévá teszi.

A városi tanács jelentése az országos tár­
házakkal kötött egyezményre vonatkozólag. — 
Jóváhagyólag tudomásul szolgái.

Hivatalos előterjesztés a Ganz és társa cég 
követelésének mikénti kiegyenlítése tárgyában. 
— Ganz és társa céghez újabb megkeresés 
intézendő a kiegyenlítés elhalasztása céljából.

Hivatalos előterjesztés a Bégapart nagy 
hid feletti részének móénti rendezése tár 
gyában. — A műveleteknek mielőbbi keresztül­
vitelét rendeli el a közgyűlés.

A községi iskolaszék bemutatja a köz­
népiskola gondnoki számadásait. — A 

számadásokat a közgyűlés elfogadja.
Ugyanannak átirata az ideiglenesen alkal­

mazott sét tanító fizetésének kiutalványozása 
tárgyában. — Kiutalványoztatik.

Ugyanannak Osztie Béla közs. tanítónak 
tanonciskolánál való alkalmaztatása,

: csinált virá$ 
város

inn pi szaga, 
falu . . . ésvárosi

helyben létesi-

A kegyelet virágot hint, szövétneket gyújt 
s illatot, fényt visz az 

e fény, ez 
múltat

az elporiadtak fölé 
enyészet komor birodalmába . . . s 
illat, mint kapocs fűzi a jelont s a 
elválhatlanul egymáshoz . . .Weisz Zsigmond kérvénye a községi köte­

lékbe való felvétele iránt. — Fölvétetik.
Perger Nándor nyugdíjazott városi szám

biztosítékának kiutal- 
— Kiutalványoztatik.

— Minden szentek és halottak napja alkal­
mából a helybeli rk. templomban holnap fél 8 kor 
mise lesz német szeutbeszéddel, fél 9 kor magyar 
szentbeszéddel. Mindkét misén résztvesznek az

tiszt kérvénye tiszti 
ványozása tárgyában.

Özv. Popov Gyókáné kérvénye néh. férje 
utáni halotti negyed kiutalványozása iránt. — 
Megadatik.

Sztaics György városi írnok segély iránti 
kérvénye. — 100 korona segély megszavaztató.

Kremser János városi hivatalszolga fizetés- 
előleg iránti kérvénye. — Megadatik.

idei sorozásu újoncok, akik ekkor teszik le a
hüségesküt a zászlóra. Ugyanaznap d. e. 10 óra 
kor nagy solemnis zenés mise lesz német szent­
beszéddel. Délután 2 órakor ünnepi vecseroye, 
ezt követöleg a halottak vecsernyése tartatik

a. térné

aégi

meg, melynek végeztével körmenet indul 
' tőbe, ahol német egyházi beszédet mond Brun 
: ner segédleóész. Pénteken, november 2-án d. e. 

9-órakor az elhunyt hívek lelkiiidveért gyász
magyar egyházi beszédet

H 1 R E K.az iparos
valamint annak ötödéves korpótléka tárgyában 
kelt átirata. — Tudomásul szolgál, a kiutalványo­
zást a közgyűlés elrendeli.

A kerti bizottságnak előterjesztése a városi 
szölőtelepnek mikénti kezelése tárgyában. — A 
bizottság előterjesztése értelmében határoz a 
közgyűlés.

A városi tanács előterjesztése egy harmadik 
városi közig, végrehajtó alkalmazása tárgyá- 

A közgyűlés további két hónapra ki-

Tájékoztató
mise lesz, midőn 

I Rasskó segédlelkész tartja.
— A trónörökös Torontálban. Ferenc

A gőzfürdő (telefon 118. szám) tninilennap reggeli 
6 órától kezdve délig az ural részére nyitva van; hölgyek 
részére kedden és pénteken délután 61/, óráig; ugyanazon 
napokon este 6-tól 8-ig urak részére is. A kádfürdő egész 
nap este 71/-, óráig nyitva marad. — Október 3-tól minden 

i szerdán zónanap fél árakkal délig urak, délután hölgyek részére Zimony
Ferdinánd főherceg november harmadikán 

keresztül érkezik Pancsovára s három 
napig fog P a n c s o v a környékén vadászni. 
November 6-án érkezik a trónörökös Ecsk ára, a 
hol négy napig lesz Harnoncourt Félix gróf

on
November 4. Szarvasmarhadijazás.

„ 8. Utószemle a Rezsó-laktanyában.
„ 20. és 21. Utószemle a honvéd-laktanyában.bán.

segítőt alkalmaz.
A városi pénztár bemutatja a legtöbb

adófizetők névjegyzékét. — Helyesbites végett ... .. ,, . ...
kiadalik egy bizottságnak, mely Krsztics János A v,rágok elhullatták sztr.na.kat a fák
elnöklete alatt Opolczer Lajos és Schmidt Antal levelei megsárgulva hevernek a földön, a fűszálak 
tacokból áll öaszefonnyadtan dideregnek a hűvös szélben . . .

' Hivatalos előterjesztés a bábáknak fize- Haldoklik a természet. Itt az öaz.
tendö dijak tárgyában. — Az állandó választ- ! Elmúlt a tavasz, elmúlt nyár : a z
mány elfogadott javaslatához képest a városi nyomába jött az ősz : a h a 1 d o k 1 á s. 
bábáknak díjéi megálUpi.tatnak. Amikor a természet az ember szeme elé az

Hivatalos előterjesztés az ebadónak a 1 -U« *, » ™ £ s a,go t ílntja: me g - ^ el81é tetéaoketi amely csupán
városi számvevőség által leendő beszedése tár- ]0 a halottas: napja. I _ , , . , , , , , tí
svában - A közgyűlés az előterjesztés értei A holnapi nap a halottaké Az élok ki- Prann Imre hadapródnak hadnagygyá való ele­
mében határoz. ! mennek a temetőbe, virágot szórnak a sírok tóié ; léptetésére és Gundenfinger György tarta-

A község jegyzői tanfolyam igazgató- és mécseket gyújtanak a holtak emlékezetére. 1 j^os ^nagynak ténylegesitósére vonatkozik, 
ságának megkeresése az internátusnak fűtéssel A kegyelet az emberi é e egyi egmagasz — Kinevezés. A m. kir. pénzügyminiszter
és világítással való ellátása tárgyában. — A j tosabb tulajdona. Nincs mégha óbb, “i“* Nemes Károly pénzügyi fogalmazót, pénzügyi
város közönsége világítás címén 368 kor. ere- é 1le t elzár n o o az ísm-re , , j segédtitkárrá végleges minőségben kinevezte,
jft szolgáltét vtllamoe áramot, fütéere ped.g vdág - Kaszinó-Eély. A helybeli kaszinó vigá.mi

elvélézvék e címen a 200 koro- műnk vagy szerelmünk tárgya fölé omelkedtk. lat előadásira este 10 órakor kezdőd,k A vtgalm, 
’ 8 iria le hanem kiadásba Azon rövid idő alatt, melyet szeretteink bizottság egyúttal ktmondoua, hogj ha az es. ly

’ sirhalma mellett töltünk: emlékezetünkben ismét sikerül, gyakrabban rendez mulatságot, miként
átéljük mindazon örömöket, mindazon fájdalmakat, ezt más városok kaszinói is megteszik.

Halottak napja. vendége.
— Személyi hír. Poro a zkay Béla megyei 

főügyész tegnap Msgdeburgba utazott.
— Novemberi csillaghullás. Az idei tiszti 

előléptetések a honvédségnél szokatlan nagy 
ó 1 e t5 ' számot értek el. A hosszú iisztából, mely az 

i előléptetéseket hírül adta, közöljük a Nagy- 
becskereken állomásozó 5. honvédezred 3-ik

1 ;

után a
előleg
nát a közgyűlés nem 
helyezi.

Hivatalos előterjesztés Kiss Sándor ideig-

lámái is néha, lelkének egész erejével igaz meg­
győződését, sokszor magái az igazságot hirdeti.

hanem testi, szellemi és főleg vagyonbeli tulaj-hátra, úgy vagyunk szerzőnk alakjaival is. 
Skizzek azok, melyek arra valók, hogy a gon­
dolatok, szentenciák milieujét képezzék.

Mert sok a mondanivalója. Sok eszméjét 
közölni. Ezek nem meglepőek, nem

donságaik alapján.
Sokat foglalkozik a modern házasélet problé­

májával. S különösen dicséretes, hogy ezt a 
kérdést nem tárgyalja le néhány felületes

Külön veszem a többitől a kötet legutolsó
legszebbet, a legmeginditóbbat,darabját,

Kérdést. Mi az a kérdés, a mely az ártatlan
a mit

ä tärj &
nyitnak meg előttünk valami uj gondolatvilágot, szellemességgel, hanem a velejére iparkodik jutni.

állunk meg szótlanul a lángész erejét I Ez már nem színfal többé, nem háttér. Komoly 

bámulva, hanem az az érdemük megvan, hogy j lendülettel itt hódol idealista világfelfogásának, 
sokszor uj formában igazságokat tartalmaznak. itt mutatja ki szivének melegét, itt legértékesebb 
Legjobb kritikájuk az az érzésünk, amely nagy irói tulajdonságait. Nem uj, de ma szokatlan

szinigazságokat hirdet:
„A család jövőjének mindig biztos alapja 

a |féi fi szilárd akarata, két keze munkája. A
egy biztos alapja 

szerelemnek pedig csakis 
egy biztos garanciája — a karakter. A karak 
törnek, nö legyen bár vagy férfi, hűsége állandó és 
csak a jellemgyenge ember szeretkezik csalfán“. 

A mint látjuk, nem iparkodik nagy moderni
értelemben. A mai

ifjú leány szemében tükrözik ? S mi az,
Lirt ? Ö maga sem tudja . . .

„Ezt a dolgot én nem észszel fundáltam 
ki, hanem a midőn a phttyzises láztól ágyba 
szegzett tagjaira mozdulni nem 
kém repült, repült oly messzire, oly magasan, 
hogy azt liivém, többé vissza se tér már; ekkor 

hirtelen világosság támadt körülöttem,

nem

tudtak és lei-írók olvasásánál is gyakran elfog, hogy hiszen 
gunk is ezt mondtuk volna — ha eszünkbe jutottma

volna.
házasságnak pedig csakis 
van -—a szerelem

Felvonulnak a hozomány vadász kiélt férj- 
jó parthie után halászó mamák,

egy
melynek fénye szivem kamráit úgy betöltötte, 
hogy egy percre még a vért ia kiszorította be-

voit más,

ajelöltek s a
fontoskodó és fecsegd parbajsegedek, 
értékű, néha már kaszinói becsülettel sem rendel­
kező gavallérok alakjai. Mind csuk háttér, mind

melyek hivatva vannak az

kétes
löle. E perc alatt szivemben 
csak tiszta forró érzés éa abban született meg

nem

ez a valami . . .“csak szintoltok 
iró moralista haj an dóságait szolgálni. De azért 
a hátteret sem hanyagolja el. Néha egy pár 
szóban kitűnő típust kapunk:

„Nagyon olvasott volt, de 
ért rá, hogy meg is tamljon valamit. Idealiz- 

csonka, szatírája és pesszimizmusba hajló
századvégi,

Tiszta, forró érzés volt szivében, s meg­
született ez a szerelmeséhez irt hymnus félig

tásra, sem jó, 
analizáló irodalom világában az ő szentenciái, bár 
sok köztük a jó és igaz, kissé ósdi módon hat­
nak. De másrészről vonzó, hogy nem keresi a

sem rossz

mese, télig valóság. Egy nagy szerelem apo- 
theozisa, megírva 
világához méltó vég, oly romantikusan szomorú.

Érzi már halálát s még egyszer megdicsöiti 
szerelmesét, életének egyetlen igaz szenvedelmét.

S a halál, sietett, hogy az ö rettenetes igaz-
vallomást.

halál küszöbén. Az ö lelkiarra sohasem
szépet,rutát, mert természetes, hanem keresi 

még ha nem is természetes. A sok talmi naturálistamusa
hitetlensége tökéletes volt.“ íme 
jobbik ember. Kitűnő koulissa s pompás gon­
dolat a bálk irály nö, a ki a házasulandó férfia­
kat törzskönyvezi, nem ugyan faj, nem, esin,

irás idejében, jól esik látnunk egy elkésett román 
tikust. Egy fiatal írót, a ki még nem tartja 
természetesnek a rosszat, mtat s betegeset, aki 
küzd ellene, ostorozza azt, s a mellett bár dek- _

ságával megpecsételje
Vinczehidy Ernő.

1909, október 31.Tcrctn Iái.
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1900. október 31. Tonmtái. 0
Beszámoló. Dc , , a m el Ernő b. hétfőn f bírósági dijnokot előzetes letartóztatásba

Starcaován folytatta beszámolóját. Mint Herte- vették, aki bár erősen tagadja bűnösségét 
lendyfalváról Írják lapunknak, mintegy 300 j de minden jel arra vall, hogy ő köve te 

r és 100 tagú lovas bandérium j el a gyilkosságo A meggyilkolt ügyvéd 
ig ment a kerület képviselője elé, j vagyonos ember hírében áll a környéken 

akit folytonos éljenzéssel kísértek a községbe, ' éí ez okozta, hogy folyton félt a rablók- 
ahol megtartotta beszámolóját. A választók bizto- j tói s legutóbbi időben a saját költségén 
Bitották a képviselőt ragaszkodásukról és hogy ^ állíttatott egy utcai lámpát lakása elé. 
jövőre is zászlója alá fognak sorakozni. Tegnap :
Almás és Grlogon községekben tartotta meg 
beszámolót; mindkét község apraja nagyja ki- j 
tódult az országúira és éljen rivalgással kisérte 1 
a községbe a szeretett képviselőt. i

volna. Ferenc Ferdinánd főherceg nyilat­
kozatát önként tette, minden kényszerítés 
nélkül. J

egész Salisbury lemondása.
Budapest, okt. 31. (A „Toron tál“ 

ered. távirata.) Londonból jelentik: Salis- 
bnry-nak eltökélt szándéka lemondani a

a miniszterelnökséget 
azonban megtartja. Külügyminiszter Lans- 
downe lesz.

külügyi tárcáról;
a

Színház és irodalom.
Színházi műsor.

Szerda : A boszorkány vár.
Csütörtök : Az ember tragédiája.
Péntek : Az ember tragédiája-
Szombat : Virág csata.
Vasárnap : A sárga csikó.

* A görög rabszolga. Másodszor került
szinre az idei évadban, ugyanazon szerep- 
osztással, mint első Ízben. Reviczky A kínai veszedelem.
Etel, Bérezik Margit és Lé vay Margit j Budapest, október 31. (A „Tor ont ál“ 
a három nő! főszerepben tegnap is rá j eredeti távirata.) Honkongból jelentik: 
szolgáltak a tapsra szép énekszámaikkal s j Szancsnngnál a császári csapatok szétver- 
11 e I t a y Jenő folytonos derültségben ték a boxereket. 4 százat megöltek, 100-at 
tartott a házat A többi szerepekben: 5 elfogtak közülök. Komin mellett szintén 
1 á b o r y Emil, Szabados Sándor, 1 megverettek a felkelők, akik 500 halottat 
r a 1 u s s y István, P. Szepessy Paula veszítettek, 
jók voltak. A zenekar is kifogástalanul 
működött 
finom zenéjét.

* Hírek

Kormányválság Chiliben.
Budapest, október 31. (A „To r o n t á 1“ 

red távirata.) Valparaiso-ból sürgönyzik: 
A chilei köztársasági kormány az elnökkel 
szemben fölmerült nézeteltérések követ­
keztében lemondott.

— Ügyészségi megbízott. A m. kir. igaz­
ságügyminiszter D i k n e a Gyula károiyfalvi 
kir. járáebirósági aljegyzőt az ottani kir. járás­
bírósághoz ügyészségi megbízottá rendelte ki.

— Bakits-utca. Egy évvel ezelőtt a Bakits- 
utca lakói azt a tervet vetették fel, hogy a 
Bakits utcából átjárót kellene csinálni k a-
s z i n ó-k e r t b e. Kérelmüket a városi képviselő­
testület, eió terjesztették, mely azonban 
volt hajlandó azt teljesíteni, mivel az anélkül 
is szűk kertben ez által több fa és bokor 
tűit volna ki. A városnak ezt a véleményét a 
vármegye törvényhatósági bizottsága is osztotta, 
most pedig a miniszter ugyanilyen értelemben 
döntött a következő leirattal :

nem

pusz-

;

Tiencsinből táviratozzák: Waldersee 
nem tudja tekintélyét érvényesíteni. Az 

(Fp.) oroszok határozott parancsa ellenére nem 
engedtél: meg. hogy az angolok is kitűz­
hessék lobogójukat Sanghaj Kwánban.

s érvényre juttatta JonesTorontálvármegye közönségének
Nagybecskerek. a színházból. Esemény számba 

megy nálunk a holnapi és holnaputáni előadás, 
amikor A

A vármegye törvényhatósági bizottságá­
nak a f. évi február hó 17 én tartott köz 
gyűlésében hozott határozatát, melylyel Nagy­
becskerek város képviselőtestületének múlt évi 
november 20 án hozott határozata, mely 
rint Babinszky István nagybecskereki lakos 
állítólag a Bakits utcai lakosok nevében is 

azon kérelmével, hogy a város tulaj­
donát képező u. n. Kaszinó-kert a Bakits 
utca felől a gyalog közlekedés céljából meg-
nyittassék, elutasiitatott, helybenhagyatott, •— • Bál direktort, hogy a közönségben bízva, nem 
a nevezett kérvényező által beadott felebbezés riadt vissza attól a nagy áldozattól, mely a disa- 
foi> tán felülvizsgálván, a felebbezés elutasítása 
mellett indokainál fogva helybenhagyom.

a ember tragédiája kerül ! 
Felhívjuk ismételten a közönség figyel- j 

mét, hogy el ne mulassza megnézni a darabot, 
mert ilyen

Hafóridö-üziaLszínre.

Budapest, okt. 31. (A nagybecskereki 
i loyd társulni távirata.) Kielégítő kínálat 
mellett mérsékelt vétel kedv. 

szépségéről már változatlanok. Irányzat lanyha. A 
igazán elismerés illeti Kiss határidő üzlet jegyzései:

Búza 1901 ápr. . . .
Rozs nov. végére

sze-
erőkkel és ilyen dísz­

letekkel még egy direktornak sem volt al­
kalma előadni. A díszletek

Az árakbeadott
mai

beszámoltunk

. . 7.74— :
. . 7 24— .
. . 5.0 6 .

Tengeri 1901. máj. . . . 5,05— .
Zabletek beszerzésével járt. A 

d i á j á-hoz újonnan készült díszletekkel ma este, 
előadás után tartják meg a főpróbát.

ember tragé-

A miniszter helyett :
Fasch o-M o y s.

— Szarvasmarha díjazás. Mint már meg­
emlékeztünk róla, november 4-é n szarvasmarha 
kiállítás lesz a vásártéren, díjazással egybekötve, 
mely igen szép sikerűnek Ígérkezik. Az előző 
évi díjazás alkalmából csak helybeli kisgazdák 
vettek részt, a mostanira azonban már is több

* Kiadó páholyok. A szinügyi bizottság a 
kővetkező megmaradt páholyokat adja ki: Első 
emelet jobb 8. sz., páros előadásokra. Operette és 
népszínmű előadásokra, operette havonta 27 korona, 
népszínmű havonta 5 kor. 40 fillér. Kiadó továbbá 1

Szerkesztői üzenetek.
Anonymus. Erről a tárgyról legalább három­

szor irtunk. Elég ennyi.
a. első emeleti 3. sz. páholy páratlan előadásokra 1 , P°li,ÍI<llS- Ö" azt kérdezi’ ho^ miért W
Fizetendö havonta: cperette-elöadásokért 54 kor ‘Uk “ bpCä!,erekl íe!»neket ily sorrendben:
népszínműért 10 korona 80 fillér, társalgási B#lk** Dookt> S,aM ? Hát nem tetazik látni’
előadásokért 20 kor. 40 fillér. Azonkívül kiadó ll0--V ez 8 betűrend.

még a 7. sz. páholy és 102. sz. zártszék. A többi ' Halottak napja. Nagyon kedves tárca, de a 
helyeket a szinügyi bizottság már kiadta. Jelent- mH közlőit aktuálisabb, 
kezők

vidéki gazda jelentett be részvételt, sőt nagyobb 
uradaiamak is. így a többi között zombori 
Bónay Jenő főispán uradalma s a szárcsái 
béruradalom is részt díjazáson.vesz
Eddig több mint 100 bejelentés történt 
állítandó állatok száma előreláthatólag a 200-at 
is meg fogja haladni.

ki-s a
Hervadó lomb. Gondosabb kidolgozás mellettszíveskedjenek Stressz Béla úrhoz 

(Vármegyeháza) fordulni. lehetséges.
i X y. Z. Várjuk az Ígért cikket, de ennek 

még az ősz folyamán kellene jönnie.

Zs. Nagyon sajnáljuk, hogy elmaradt, de 
ezen már nem lehet segíteni. Legközelebb. Üdv!

— Meggyilkolt ügyvéd. Mint Módosról 
telefon utján értesítenek bennünket, 
éjjel dr. Wein rich Ödön virágzó irodá 
val biró ügyvédet lakásán meggyilkolták.
A meggyilkolt sokáig dulakodhatott gyil- j 
kosával, mert amint ma reggel reá akad j _
tak, összeszaggatott ruhában, kicsavart i , . Budapest,okt. 31. (A „Tor ontál“
karral ágyán feküdt teljesen kihűlt test- 1 ^ képviselőház mai illésében au i r
tel. A gyilkos valószínűleg egy nagyobb : folytatták a trónörökös nyilatkozatának A uOS&OrkäliyVär.
doronggal, vagy baltával mérhetett vég- í ^®^kkelyezésérol szóló javaslat tárgyalását. í Nagy operette 6 képben. Irta: Berla Alajos, Zenéjét szer-

Ráttkay László hangsúlyozza, hogy zette: Milöcker Károly.

a halál feltétlenül bekövetkezett. Lopás, ) nem ^e*t volna szabad az országgyűlés 
vagy rablás nyomai nem vehetők észre, | m^r befejezett tény elé állitani. Egy trón 
miért is alapos a föltevés, hogy a j örökösről szóló javaslatnál nem szabad csu- 
gyilkosság indító oka a bosszú. A nagy- j a mai viszonyokat tekinteni, hanem 
becskereki kir. törvényszék vizsgáló bírája tekintetbe kell venni múltúnk szomorú

reggel Módosra utazott — Mint ményeit is. Szóló szerint nevetséges dolog a 
lapunk zártakor értesítenek bennünket, nyilatkozatot becikkelyezni, amelynek 
11 n i c z k y központi vizsgálóbiró a hely- hetije előttünk ismeretlen. Vájjon ki bizto­
samén megjelenve, legelőször is konstatálta, sitJa arr<51 a nemzetet, az országot, hogyha 
hogy rablógyilkosság esete forog fenn, eg;'8zer Ferenc Ferdinánd király lesz, nem 
mert a meggyilkolt ügyvéd pénztárcája ío&ja;e kijelenteni, hogy annak idején er 
hiányzott és fiókja, ahol pénzét és érté kölcsi kényszer alatt cselekedett és min­
kéit tartani szokta, fel volt törve és ^ent vi8Szavon. 
teljesen kifosztva. Mint bűnjelet, két 
meilénygombot talál a vizsgálóbiró, mint 
amelyeket a gyiikos dulakodás közben el­
veszített. A két ott talált gomb elvezetett 
aztán a valószinti gyilkoshoz, 
mellényen ugyanolyan gombok voltak 
kettő hiányzott köztilök. Mint 
sül) osan terheltet, Radoszav Vazul járás-

TÁVIRATOK.az !

Országgyűlés.
A képviselóház ülése október 31-én. VÁROSI SZÍNHÁZ.

ere- Nagybecskerek, szerdán, 1900. október 31-ón:

ütést az ügyvéd fejére, amitőlze es !

Személyek :
Mihály gazda, módos paraszt 
Marosa, leánya — —- — - 
Simon, korcsmáros — — - 
Lamotte, udvarmester 
Józsi, ) csordás —
András, ) bojtár —
1-ső — -

— Tóth Lajos 
— Lévay Margit 
— Szabados László 
— Miklóssy Gábor 
— Baranyai Ferenc 
— Falussy István 
~ Nógrádi Sándor 
— Gara Jenó 
— Kőrösladányi J.
— Szathmáry József 
— P. Szepesi Paula 
— Revitzky Etel 
— Tábory Emil 
— Heltay Jenő 
— Simon Jenő 
— Juhay József 
— Bérezik Margit 
— Mezei Irma 
— Erdélyi Cornélia 
— Imrei Eduh 

Urak, hölgyek, lakájok, parasztok, leányok, legények.

ese*
ma

2-ik ■ parasztere­ sük
4-ik .
Halára néne — — 
Verus, unokahuga — 
Gróf kányavári — —
Kakasdi j —
Bonneville 1 urak — 
Capponi j —
Coralie, énekesnő — 
Laura 
Stella
Rosamunda IP o I c z n e r Jenő szintén nem fogadja 

el a javaslatot.
A Ház osztatlan figyelme közt emel­

kedett szólásra Széli Kálmán miniszter- 
elnök. Elmondja, hogy a javaslat benyúj­
tásával alkotmányosan vélt eljárni Leg- 
kevésbbé sem érdemli tehát a szemrehá­
nyást, mintha az alkotmányt megsértette

színésznők

Kezdete este pont */a8 órakor.

Holnap, csütörtökön, november hó 1-én :
Az ember tragédiája.

Madách Imre halhatatlan drámai költeménye. Ragyogóan 
fényes kiállítással.
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1900 október 31.
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Toroniái

Felöltőit 7 frttól feljebb 
NŐI fiílhátltŐli 5 frttól feljebb

Fölösleges tehát osztálysorsjegyeket Budapestről hozatni. 
Bőven el vannak látva azokkal a helybeli elárusítók (Kadels- 
buner, Stern, Watzke); azonkívül sem a sorsjegyek vételé­
nél, sem pedig esetleges nyeremények kifizetésénél költségek 
felszámítva egyáltalán nem lesznek.
A Víí. oizlálysofsiátélíloz sorsjegyed ajánl a következő árakon:

kaphatók 799 x.lö i

Kovács Gedeon ria-ére íerinéiies, i

!Kishirdetések.
Egy szó ára 4 fillér. 'W;

= 1 111íNevelönőket,
magyar, német vagy fran- j 
cia nyelv és zeneismeret- 
tel azonnali belépésre sür­
gősen keresek 600—600 frt 
évi fizetéssel. Szegheőné S 
Lujza, Budapest VI., Des- 
sewffy-utca 22.

Fö'dmives

G. 1s4sÉdes lelkem! írj minői 
gyakrabban, hisz leveleid 
képezik mély szomorúsá­
gom közepeit egyetlen 
örömömet. Miért 
reznéd hát nekem e ki- 
mondhatlan élvezetet, mi­
kor csak nehánv tollvoná­
sodba kerül ? Búsulok vi-

6 frt3 frt1 frt öO kr.•7ö kr.

Tiszte lőttel (885—4.4)ne sze-

Wit664 tó

KIK . m
IS ci i> e cskere Ite o*a.rágszálom utánad, oly me- iskolát 1899 ben kitűnő si- 

lankolikus vaevok, alig kerrel végzett 28 éves nót- 
merek ismerősökhöz menni. Jen. ev. ref. vallásu erő 
mindenki kérdezi; mi ba- teljes fiatal ember szerénv 
jóm ? Értik is azok, mi a feltételek mellett me felelő 
szerelem ! Gondolsz-e a>w- állást keres azonnali be­
nyit reám, mint én reád ? | lépésre. Egy évi gvaknrla- 
Szüntelen álomban élek s tát kitűnő bizonyítvány 
mindig azt hiszem, hogy 
itt vagy — pedig milyen 
távol vagy! Mily nehéz is 
nélküled élni! Levelem 
minden részére kimerítően 
válaszolj. A magáé 669

Í
!

. :...... i - mm í -
•Ú- .:4. ' íf i.- V •

BEsmAnáVÍA/ í
ív.' re® Ljä plrasl mii i Sä HB®»W£ 5 1 1 Hl tea fe

rliz |l X .v'-.kii KOKON A ,
f ’Xl/xyj Iesetieo n leúnwgyosb nyereweny o

igazolja s állását a birtok 
megoszlása miatt kényte­
len x'áltoztatni. Cime: 
Ádám András, Mezőtúr. 667

.- !

8Í--X-V.

Dada.
Keresztény házhoz kereste- 1 
tik egyszerű, de ügyes és | 
megbízható, jó kedélyű | 
dada egv 1'/, éves leányka | 
mellé. Csakis jó bizonyít- g 
ványok és arcképpel el- I j 
látott ajánla'ok vétetnek | 
figyelembe. Ajánlatok cim- 8 
zendök : Fuss Nándor Alsó- 
Lendva, Zala megye. 658.

mm’V7ry- ;.V
Gépész-kovács

mielőbbi belépésre fe'véte-
tik. Kovács Ödön u p. 
Iitvarnok.

i mF'
'cmMm ( mo644

MM,-Gsomairoláshoz
való zongorátok és egvéb 
könnyít ládák olcsón kap­
hatók Nádor-utca, MoHo- 
ványi-házban. Nyújtsunk kezet a "szeren csenek

Már sokan szerencsések lettek 
egy nálunk vásárolt sorsjegygyei!

tek.-
Azöszes 50.000 nyeremény

JEGYZEKE.
A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb őseiben:

!
639/x

ülajorsazda,
Kasszírnők,

pincérnók, kezdők is, úgy 
Bpesfre. mint x-idékre azon­
nal elhelyezetnek Bpest, 
VII. Kerepesi ut 6. sz., köz­
vetítő iroda a bazárban.

illetve egy személyben bé- 
resgazdai állás betöltendő 
újévre. 800 hold gazdaság­
ban Megkivántatik ily mi­
nőségben hosszabb idei 
szolgálat. Előnyben része­
sülnek olyanok kik már 
némi önállósággal bírnak, 
Folyamodványok fize'ési «

1 04>tt,0&0 korona.
A nyeremények részletes beosztásán köveikező: Az egész világban a legnagyobb esélyekkel biró 

kir, szabad, osztálysorsjáték legközelebb 
újból megkezdődik.

magy.Korona
-1'- /*•-. r.

1 jutalom <-i5|w’<ia- vi,.-w
I nyer á

89808?

II
e„ Sifü!5> ..)

130:4©

seise
r ne#

666 •I 100,000 ™i»re 50,000i SzAHftvcsszök,
\ csemegefaiok, borfajok iu- idényeik megjelölésével - I

lányosán kaphatók dr. Nsgos Szarvasy Sándor 1
Gresznárvk Aladár rubacs- földbirtokoshoz, Karvára, I ,
ujhegvi immunis szőlőléié- Esztergommegye cimzen- |
pén Soroksáron. 6‘5 dók.

I

; pénznyeremény jut, tehát az oldaltáüó nyeremény 
jegyzék szerint a sorsjegyek felét pénznyeremény- 
nyel húzzák ki és egy külföldi sorsjáték sem 
képes aránylag ily nagy nyereményeket felmu 
tatni, mint a mi magyar osztálysorsjátékunk.

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

1 » ,
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19.007/1900. ki. számhoz. 937—3.1

egy millió korona.Hirdetmény.
Az 1901. évben Nagyhecskerek r. t. j 

városában legtöbb adót fizetők névjegy­
zékének kiigazítására kiküldött bizottság 
ülései f évi november hó 2 , 3. és 4. nap 
ján tartja a városháza nagytermében.

Erről az érdekeltek azzal értesittet- i 
nek, hogy a névjegyzék a mondott napo­
kon d. e, 8—12-ig az említett bizottság 
nái betekinthető s ott az észrevételek 
megtehetők.

Keit Nagybecskereken, 1900. évi októ 
bér hó 31-én.

Egészben tizenhárom millió 160.000 korona lesz 
kihúzva és az egész vállalat állami felügyelet

alatt áll.
Az eredeti sorsjegyek tervszerű árai az I. osztályhoz 
egy nyolezad (V8) frt — .75 vagyis 1.50 kor. 
egy negyed (VJ „ 
egy fél 
egy egész
utánvét mellett vagy az összeg előzetes beküldése 
ellenében. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megren 
dőléseket eredeti sorsjegyekre

-

;
6:T'r;

I •j
3. »
6. »

5; 12. »

1.50
(VJ „ 8.- 
(VJ ,, 6.-!

8
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3 * » I. é. november bó 15-ig. $1
mely napon a hozás kezdetét veszi, Hm5S Mf B483
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Dr. Grandjean József,

polgármester. 5®® 
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kérünk hozzánk beküldeni.

Török A. é T* »

(Pártoljuk a hazai ipart!
Ajánlja saját készít" 

méuyü hangszereit u.m-

Iskola-hegedűk 5—15£rtig- 
Kijátszóit régi 

hegedűi 20-1000 írtig.
Fdvol :lt • . 3-80 írtig. 1 
Trombitál .4-70 írtig, m 
HanoQiíáí 3—80 írtig. 1 
ArisztonoK 14—35 írtig, p j 
Intona 6 kótalaDDal 12 írt,, f

—^ Hvalamint mindennemű |
Kitűnő munkáért Páris, pengeiő-, vonó- és fúvó- .; 
London, Stockholm és hangszerekben.

Budapesten kitüntetve.

* e
í » ig

BANKHÁZ- 

Budapest, 
Váczi-könit 4/a.

1 • IY., Mnzeum-körut 11.
, YI., Erzsébet-körut 54.

Sok és nagy nyereményt fizettünk már ki 
vevőinknek és pedig rövid idő aiatt körülbelül 
három és fél millió koronát.

mp -* 9
871- 8.5

$ 9
X ••50

* s

nmM%I
* 3

II&K : OÖ.Uy U . 13.160,Ot-!
u

TÖBÖK A. ÉS TARSA föelárusitók Budapest.Rendelőiévé! levágandó.
$B5BiSBír<-ííBea5SI8See
Kérek részemre 

tervezettel együtt küldeni.
Az összeget

Nagy választék saját gyárt- T* 
mányu, elismert, legszolidabb ki- 

! vitelüVARJÚ BÉLA I oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos

^ A nem tetsző törlendő-
! CZIMBALMOKBAN, i kéremcs. és kir-

mnhangszer-ipar telepe,
BUDAPEST

Vili., JÓZ86f-' Örut 20. SZ. Bárminemű hangszerek javítása.

45—tOfrtig. pedálos 75—300 frtig, 
i hat évi jótállás mellett. korona összegben j küldöm.
Eredeti olasz és német 

hnrok.

isA székes-főváros, vala- Olcsó árak. Pontos munka, 
mint több zenekar és tűz- Árjegyzék ingyen és JJj * 
oltó-testület száliitója. bérmentve. ■

S :J
(918—25.3)

Nyosmtotc Pleite Fe?. Pál kiadónái, Nagybecskereken.
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